

ПРОТОКОЛ

заседания муниципальной комиссии по распределению путевок на санаторно-курортное лечение педагогических работников муниципальных образовательных организаций Смоленского района (состав муниципальной комиссии утвержден приказом Комитета № 357-р от 28.09.2020)

29.09.2020

Присутствовали: 6 человека

Отсутствовали: НЕТ

Присутствовали:

Председатель комиссии: Калининченко В.П. - председатель Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края.

Заместитель председателя комиссии: Арбакова И.В. - заместитель председателя Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края.

Секретарь комиссии: Кабанец Е.В. - заведующий сектором Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края.

Члены комиссии:

Десятова С.Н. – председатель Смоленской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации (по согласованию);

Руш Ю.П. - заведующий сектором Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края;

Шестак Н.П. - заведующий сектором Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края.

Повестка заседания: Рассмотреть поступившие заявления педагогических работников, утвердить список педагогов, претендующих на получение путевок на санаторно-курортное лечение в 2020 году, определить резерв кандидатур на 2021 год.

Слушали:

Е.В. Кабанец рассказала о количестве поданных заявлений, назвала фамилии претендентов, должность, педагогический стаж претендентов, образовательные организации в которых они работают.

В 2020 году поступило 3 заявления от учителей общеобразовательных организаций района, работающих МБОУ «Новотырышкинская СОШ» (Савко Н.Г., учитель русского языка и литературы), МБОУ «Солоновская СОШ имени Матренина А.П.» (Стопичева Н.Г., учитель информатики), МБОУ «Кировская СОШ» (Прохоровой Л.П., учитель начальных классов).

По педагогам дошкольных образовательных организаций пакета документов не поступало.

В резерве установленной очередности с 2019 года на получение санаторно-курортного лечения никто не состоял.

Е.В. Кабанец: На 2020 год для педагогов образовательных организаций Смоленского района выделено 2 путевки по квоте на санаторно-курортное лечение. Из них одна для педагога дошкольной образовательной организации,

одна для общеобразовательных организаций. Так как от дошкольных организаций не поступало заявок, то предлагаю определить две кандидатуры от школ. Поступившие заявления с пакетом документов предоставлены всеми тремя организациями в срок и оформлены в соответствии с Правилами предоставления педагогическим работникам краевых государственных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, подведомственных Министерству образования и науки Алтайского края, муниципальных дошкольных образовательных и муниципальных общеобразовательных организаций Алтайского края путевок на санаторно-курортное лечение, утвержденное постановлением Администрации Алтайского края № 429 от 19.12.2016.

Посмотрев и проанализировав список получателей путевок за последние три года это 2017,2018,2019 из подавших документы, педагог МБОУ «Солоновская СОШ имени Матренина А.П.» был включен последний раз в 2017 году. Предлагаю включить Стопичеву Н.Г., учителя информатики МБОУ «Солоновская СОШ имени Матренина А.П.» в список получателей путевок на санаторно-курортное лечение в 2020 году.

В.П. Калиниченко: так как осталось одно место и МБОУ «Новотырышкинская СОШ», МБОУ «Кировская СОШ» все три года на равных были включены в список получателей, то предлагаю определить кандидатуру по стажу работы. У Прохоровой Л.П.учителя начальных классов МБОУ «Кировская СОШ» педагогический стаж 34 года, а у Савко Н.Г., учителя русского языка и литературы МБОУ «Новотырышкинская СОШ» стаж работы 28 лет.

Предлагаю включить в список педагогических работников на получение путевок на санаторно-курортное лечение в 2020 году Прохорову Л.П.учителя начальных классов МБОУ «Кировская СОШ», а Савко Н.Г., учителя русского языка и литературы МБОУ «Новотырышкинская СОШ» поставить в резерв на 2021 год.

И.В. Арбакова: не возражаю.

Н.П. Шестак: согласна.

Голосование:

«за» - 6

«против» - 0

«воздержались» - 0

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить список педагогов, на получение путевки на санаторно-курортное лечение в 2020 году, в следующем составе:

№ п/п	Ф.И.О.	Место работы, должность	Контактный телефон (сотовый, домашний)	Предполагаемая дата начала оздоровления (число и месяц)
1	Стопичева Н.Г.	МБОУ «Солоновская СОШ имени Матренина А.П.», учитель информатики	8-960-954-67-11	01 ноября 2020 года

